

**Газета ДОУ как одна из форм работы с родителями по
формированию основ безопасного поведения**

(сообщение Слюсарь Натальи Викторовны воспитателя МКДОУ д/с
«Дельфин» на РМО воспитателей
«Использование инновационных подходов в работе с детьми по изучению
ПДД в условия реализации ФГОС ДО»)

Март 2017

Население поселка Краснообск с каждым годом растет, увеличивается и количество автомобилей, принадлежащих частным лицам. Все это сопряжено с увеличением числа дорожно-транспортных происшествий. Нередко ребенок недооценивает реальной опасности, грозящей ему на дороге, отчего и относится к Правилам дорожного движения без должного уважения. В детском саду «Дельфин» проводится регулярная работа с детьми по формированию основ безопасности жизнедеятельности. Мы, педагоги детского сада, твердо убеждены в необходимости проводимой работы. Ведь чем раньше прививать ребенку знания правил безопасности дорожного движения, тем грамотнее он будет вести себя на улице города в будущем. Одновременно с этим мы понимаем, что родители - первые педагоги своих детей. Дети учатся законам улицы, беря пример с родителей. Некоторые мамы и папы надеются, что навыки безопасного поведения на дороге им привьют в детском саду, школе. Бывает зачастую и так, что именно родители подают плохой пример своим детям: переходят проезжую часть дороги в местах, где это запрещено и на запрещающий сигнал пешеходного светофора, сажают детей, не достигших 12 лет, на передние сидения своих автомобилей. Все это ведет к росту детского дорожно-транспортного травматизма и формированию неправильного поведения детей на дороге. Уберечь ребенка от беды – долг всех взрослых. Поэтому одной из форм работы с родителями по формированию у детей дисциплинированного поведения на улице, мы выбрали публикации статей о ПДД для родителей в мини-газете МКДОУ – д/с «Дельфин» «По волнам детства».

В газете размещается информация, формирующаяся по результатам образовательной, воспитательной и управленческой деятельности детского сада, а также информация, полученная на законных основаниях из других информационных источников. Она выпускается в целях активного внедрения информационных технологий в практику деятельности д/с «Дельфин», информационной открытости, информирования родителей воспитанников, населения о деятельности ДОУ. Газета выходит раз в квартал в течение

учебного года и размещается в каждой возрастной группе в доступном для родителей месте, а также в уголке для родителей в холле детского сада. Выпуск «По волнам детства» обеспечивает рабочая группа (редколлегия), в состав которой входят старший воспитатель, педагоги детского сада. Я являюсь главным редактором нашей газеты.

Газета «По волнам детства» имеет несколько рубрик. Одной из них является рубрика «Это должен знать каждый», в которой мы размещаем материалы по формированию безопасной жизнедеятельности, в том числе и о пропаганде безопасного дорожного движения. Мы стараемся доступно рассказать о правилах дорожного движения, о безопасном использовании велосипеда и многом другом. В газете размещаем информацию о встречах наших воспитанников с инспектором по пропаганде безопасного поведения на дороге. Ведем краткий обзор театральных постановок для детей на тему безопасного дорожного движения. Педагогами нашего ДООУ было отмечено, что родители проявляют больший интерес к публикациям в газете, нежели к индивидуальным беседам и размещенным в родительском уголке плакатам, листовкам на данную тему.

Далее демонстрация газеты, слайды.

Уважение к ПДД, привычку неукоснительно их соблюдать должны прививать своим детям родители. А мы всеми силами стараемся помочь родителям в этом.

Желаю всем безопасного дорожного движения!!!